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Empleo y Mantenimiento

Utilisation et Maintenance

Este manual deberia ser considerado como parte incorporada de la maquina.

El usuario deberia consultar el manual antes de utilizar la maquina.

On devrait considérer ce Manuel comme une partie intégrante de la machine.

L'Utilisateur devrait consulter le manuel avant le départ de la machine.
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Tablilla de simbolos - Tableau des symholes

Tubo svuotamento acqua sporca
Dirty water unloading pipe

Cavo elettrico alimentazione
Electrical power cable

Lampeggiante
Flashing light

Leva sollevamento Tergipavimento
Floor Wiper lifting lever

Rubinetto regolazione soluzione
Solution regulotion foucet

Freno di stazionamento
Porking broke

Tasto motore aspirazione
Aspirotion motor switch

Serbatoio di recupero
Recovery tank

Tasto pompa
Pump switch

Serbatoio soluzione detergente
Detergent solution tank

Tasto motore spazzole
Brushes mator switch

Ugelli nebulizzatori
Spray nozzles

Regolatore altezza timone

Pomello fissaggio testata lavante

Rudder height regulatar Washing head fixing knob

Tasto RESET Connessione tubi e raccordi Connection
RESET switch chart of pipes ond unions

Spia luminosa Pompa elettrica BY-PASS

Pilot light BY-PASS electrical pump

Etichetta matricola
Serial number label

Aspiratore interno
Internal aspirator

Bocchettane aspiratore esterno
External aspirator mouthpiece

Filtro soluzione detergente
Detergent solution filter

Manometro pressione pompa
Pressure pump monometer

Rubinetto svuotamento acqua pulita
Cleon water unloading foucet

Regolatore pressione pompa
Pressure pump regulotor

Canalina di aspirazione
Aspirotion strip

Selettore flusso pompa

Spazzola a rullo in TYNEX

Flow pump selector TYNEX roll brush
Gancio fianchetto DX/SX Spazzolaa rullo in NYLON NYLON
DX/SX side hook roll brush

Attacco rapido accessorio spray
Spray accessory fast union

CEECEC CECCEEL

Maniglia trasporto DX/SX
DX/SX transport handle

Rubinetto accessorio spray
Spray occessory foucet

Attacco rapido tubo pescante
Detergent ospirotion pipe fast union

Rubinetto tubo pescante
Detergent aspiration pipe faucet

Regolatore Tergipavimentao
Floor Wiper regulator

Fissaggio Tergipavimento
Floor Wiper fixing

Leva fissaggio aspiratore interno
Internol ospirotor fixing lever
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Presa elettrica ausiliaria
Auxiliary electrical taken




UTILIZACION Y CUSTODIA DEL MANUAL

Una copia de este manual, enviada junto con la méquina, esta
dingida al operador y a quien controla el mantenimiento, éste se
empeiia en leerlo, conservarlo en un lugar seguro y consultarlo antes
de la puesta en funcionamiento de la maquina.

Las informaciones en este manual describen el uso de la miquina,
sus caracteristicas técnicas, las instrucciones de trasporte,
desplazamiento, puesta en marcha, montaje, ajustes, uso,
mantenimiento, las piezas de repuesto y los riesgos.  El construetor
pide al cliente que lea el manual por completo al recibir la maquina
y, de todas formas, antes de empezar cualquiera operacion en la
maquina. Este manual esta hecho y tiene el objetivo de proveer todas
las informaciones al usuario, todas las indicaciones y las
instrucciones que necesita para conocer la maquina, para entender
sus principios de funcionamiento y sus limitaciones y para estar
informado de su uso y de la seguridad. Le pedimos seguir las
instrucciones de este manual y respetar algunas reglamentaciones
especificas vigentes.

Este manual de instrucciones de funcionamiento deberia ser
considerado como parte de la maquina y tendria que ser conservado
para su uso posterior hasta la eliminacion final. En el caso de que ¢l
manual fuese daiado o perdido, es posible pedirlo al fabricante en la
lista de las piczas de repuesto de la maquina.

El fabricante informa que el manual refleja la situacion técnica
en ¢l momento en que la maquina se ha comercializado y no se
puede considerar inadecuado en el caso de puestas al dia segun
nuevas informaciones. El fabricante se toma el derecho de poner
al dia la produccion y el manual, sin estar obligado a poner al
dia la produccion y el manual antecedente, salvo casos
excepcionales que conciernen la incolumidad y la salud de
personas y cosas. El cliente, de todas formas, puede pedir al
fabricante cualquiera puesta al dia o integracion del manual.

En el caso de que el cliente quisiera obtener informaciones mds
especificas o sugerir mejorias al manual, puede contactar
directamente con el fabricante. Se pide al cliente que notifique al
fabricante la direccion de un posible nuevo propietario en el caso de
trasferencia de la maquina para poder proveer al envio de cualquiera
integracion del manual al usuario nuevo,

El fabricante informa al cliente que se considera no-responsable en
caso de:

uso de la maquina no conforme a las instrucciones;

uso contrario a las reglamentaciones especificas vigentes;
instalacion erronea;

defectos de alimentacion;

errores graves de mantenimiento;

cambios o operaciones no-autorizadas;

uso de piezas de repuesto no-originales o no-especificas;

no observancia total o parcial de las instrucciones;

. eventos insolitos.
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EMPLOI ET CONSERVATION DU MANUEL

Une copie de ce manuel, fournie avec la machine, est destinée a
lopérateur el aux responsables de l'entretien, qui s'engagent a le
fire, le garder dans un endroit stir ef a le consulter avant de com-
mencer loule opération sur la machine.

Les informations contenues dans ce manuel décrivent emploi de la
machine el ses caractéristiques techniques, les instructions de frans-
port. déplacement, mise en ceuvre, montage, réglage et emploi, les
opérations d'entretien, les piéces de rechange et les risques. Le fa-
bricant prie le client de lire le manuel entier au moment de la récep-
tion de la machine et. en tout cas. avant de commencer toute opéra-
tion sur la machine. Ce manuel vise a donner a l'wiilisatenr toutes le
informations et les indications dont il a besoin pour connaitre la
machine, comprendre ses principes et limites de fonctionnement el
étre bien informé sur l'emploi et la séeurité. Vous étes priés de suivre
les instructions contenues dans ce manuel et de respecter les régle-
menis spécifiques en vigueur.

Ce manuel d'emploi doit étre considéré comme partie intégrante de
la machine et conservé pour toute référence future jusqu'au démon-
tage final. Si le manuel est abimé oit perdu, une autre copie peut étre
demandé au fabricant a partir de la liste des rechanges.

Le fabricant informe que ce manuel refléte la situation technique
au moment oit la machine a été commercialisée et pourtant ne peut
pas éfre considéré inapte en cas de mises d jour d'aprés de nouvel-
les informations. Le fabricant se réserve le droit de metire é jour la
production et le manuel, sans aucune obligation de mettre a jour la
production et le manuel précédents, sauf cas exceptionnels liés a la
sécurité et a la santé de personnes ef choses, Le client pent quand
méme demander au fabricant toute mise a jour ou intégration du
mantuel.

Si le client souhaite obtenir des informations plus précises ou suggé-
rer des améliorations aw manuel, il peut contacter le fabricamt direc-
tement. En cas de cession de la machine, le client est prié de commu-
niquer l'adresse du nouveau propriétaire au fabricant pour l'envoie
de 1oute intégration du manuel,

Le fabricant informe le client qu'il ne se considére pas responsable
en cas de:

usage abusif de la machine;

usage contraire aux réglements spécifiques en vigueur;
installation incorrecte;

défauts d'alimentation;

altérations ou interventions sans autorisation;
usage de rechanges non d'origine ou non spécifiques;
non-conformité totale ou partiale avec les instructions données;

événements insolites.

.
.
.
L
& graves erreurs d'entretien;
.
.
.
.
. exceptional evens.
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(A) Modelo maquina Modéle de la machine
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INDICACIONES DE SEGURIDAD

. Antes de utilizar esta miaquina, prepararse y enirenarse
leyendo este manual cuidadosamente.

. La utilizacion de la magquina esta prohibida a personas no
entrenadas v no autorizadas.

. Manejar la miaquina con cuidado sobre pendientes v rampas.,
no hacer inversiones de marcha en pendientes.

. ATENCION: esta mdquina se debe utilizar solo sobre
pendientes inferiores de 2%

. La maquina puede causar explosiones si se pone en marcha cerea de
matenales o vapores inllamables (carburantes, solventes, ¢ie.),

. No poner en marcha la maguina en presencia de polvos
dafiinos para la salud.

. Para ¢l mantenimiento y la recarga de las baterias leer con
atencion las instrucciones especificas de este manual.

. Las reparaciones estin efectuadas solo por personal
calificado.

. Las operaciones de mantenimiento se deben ejecutar con la

maquina desconectada de la red eléetrica, quitando el enchufe
de la toma de cormente.

. Durante el uso, poner atencidn en los cables eléetricos de la
toma de corrente averiguando que no esién danados.

. En el caso en que el cable esté dafado la maquina no se puede
utilizar,

. Al sustituir el cable o los enchufes o manguitos, asecgurarse
que la resistencia mecinica esté protegida de rociadas de
agua.

. Durante su utilizacion tener cuidado de las otras personas
sobre todos los nifios.

. Para un buen funcionamiento de la miaquina utilizar
detergentes no espumantes,

. ATENCION: no hacer modificaciones a la maquina. La

méquina modificada pide una nueva marca CE.

TRANSPORTE

Operaciones importantes que permiten de mejorar el transporte.

En los dos lados de la miquina se han hecho cuatro manillas dos de
las cuales se encuentran en el lado posterior extraibles (Ca) y dos
huellas huecas se encuentran adelante v se derivan
especificadamente en el depdsito agua limpia.

Por el hecho de que la méquina pesa 96 kg, estas manillas permiten
levantar confortablemente la maquina para cargarla sobre un medio
de transporte o llevarla al piso donde tiene que ser utilizada.

La figura (D) representa el ajuste (Rm) de la manilla de conduccidon;
es suficiente soltar el pufio, levantar la manilla en la posicion mas
comoda vy apretar de nuevo ¢l punio; los dientes frontales de los dos
elementos aseguran un blogueo perfecto.

NORMES DE SECURITE

L Avant de travailler avec cette machine, lisez ce mannel atteniivement
PO VELs ERTrainer g Son NEage.

. L'usage de la machine est imterdit aux personnes qui ne sont pas
erfraines el aulorises.

L Manauveez la machine avec précantion sur les surfaces en pente
et lex rampes; ne faites pas demi-tour sur les surfaces en penie,

. ATTENTION: cette machine doit éire utilisée exclusivement  sur
des pentes inférienrves a 2%,

. Si wtilisée en proximité de matéricax on vapeuwrs inflammables
fearburants, selvants, ete ), la machine pewt conser des explosions.

. Ne rravaillez pas en présence de poudres dangerenses pour la santé,

L FPowr lentretien et le rechargement des batteries, lises atteniive
mrent fes insfrnctions spécifigues confenmes dans ce manwel,

. Les réparations doivent étre effectndes exelusivement par un techni
clen spéeialise,

. Les apérations d'entretien doivent étve gffectuées avee la machine
deébranchée du réseaun électrigue fenleves la fiche de la prisel. En cas
du modéle a batterie, débranchez les batteries,

. Pendant Misage, faites attention aux edbles électriques et vérifies
qu'ils ne solent pas abimés,

. En cas de cable endommage, n'utilisez pas la machine.

. Er cas de substitution du cdble, des fiches on des foints, assurez-vous
qu'ils solent protéges des fels d'ean el vérifiez lenr résistance mécani
que.

. Pendant Musage, foites attention aux antres personnes ef en pareiicn-

frer awx enfanis,

. Pour assurer le bon fonctionnement de la machine, n'wiilises pas de
detergents Moussanis.

L] ATTENTION: ne modifiez pas la machine. Une machine mo-
difiée exige une nowvelle margue CE,

TRANSPORT

Précawtions importantes gui améliorent le transport de la machine.

Unatre poignées se irowvent sur les dewx cotés de la machine: deux
poignées extractibles sur le coité postérienr (Ca) et deux poignées
crenses sur le coté amiérienr, dans le réservoir de leau propre.,
Car la machine pése 96 kg, ces poignées permetient de la sowlever

Jacilement powr Uembarguer sur un vélicule de transport ou la

fransporter a l'étage oi elle sera nidlisée.

La figure () manire le réglage (Rm) de la poignée de conduite. Il esi
suffisant de desserver le pommiean, sonlever la poignée dan la posi-
fion la plus pratigue et serrver de nowveau le pommean. Les dents
anitériewves des denx élémenis assurent un verrouillage parfair.

Fig. (0)



MONTAJE CEPILLOS TYNEX

Antes de todo es necesario barrer v aspirar ¢l polvo de los canales de la
cescalera. Para clectuar csta operacion se recomicnda montar los cepillos gris
en TYNEX (fig.1) suministrados junto con la miquina y ¢s neccsario scguir
las siguientes indicaciones:

2

Actuar en 4 palanca (lig.2) colocada en ¢l lado movible de soporte
dc los cepillos y quitar ¢l corondel de aspiracion (lig.2/A).
Destomillar los tres tomillos (V) de ajuste del lado movible de
soporte de los cepillos (1ig.3) utilizando la llave en dotacion.
Introducir los cepillos en TYNEX ¢n los pernos exagonal de arrastre
(lig.4).

Introducir los cepillos en TYNEX en los pemos de arrastre del lado
movible de soporte de los cepillos (fig.5).

Atomillar de nuevo ol lado movible de soporte de los ¢epillos
utilizando la llave en dotacion (lig.6).

Reponer el corondel de aspiracion (T) en un Jugar seguro para su uso
en la fase de Javado.

Fig. §

MONTAGE DIES BROSSES EN TYNEX

Tout d'ahord, balavez ¢ aspirez la poussiére des canaux de l'escalator. Ponr
¢ffectner cetie opération, monies les brosses grises en TYNEX (fig. 1) foir
nies avee la machine et suives les instructions suivantes:

to

Agissez sur le levier (fig.2) qui se trouve sm le cé1¢ mobile qui sup-
porie les brosses et enlevez la gonlotre d'aspiration (fig. 2/4).
Dévissez les trois vis (V) de fixation du coté mobile gui supporite les
brosses (fig.3) a l'aide de la clé en dotation,

Introduisez les brosses en TYNEX dans les pivots d'entrainement
hexagonaux (fig.4).

Introduisez les brosses en TYNIEX dans les pivots d'entrainement du
cd1é mohile qui supporie les brosses (fig.5).

Revissez le co1€ mobhile qui supporie les brosses a l'aide de la clé en
dotation ifig.6).

Ranger la goulotte d'uspivation (1) dans un endroit svr pour lwili-
ser plus tard pendant la phase de lavage.

Fig. 2/A




PREPARACION DE LA MAQUINA PARA LA LIMPIEZA EN SECO
(con aspirador bolsa externa).
Después de montar los cepillos en TYNEX efectuar lo siguiente:

1. Conectar la maquina con un aspirador (fig.7) de grande potencia
mediante la brida (K) (fig. 7/A).

2. Conectar en el interior de la maquina (fig.8) el tubo flexible (C) con
la brida (2) (véase NOTA).

3. Introducir el enchufe del aspirador en la toma de corriente de la

maquina que limpia las escaleras.(fig.9).

Fig. 7 Fig. 7/A

COLOCACION DE LA MAQUINA Y LIMPIEZA EN SECO PARTE

DERECHA.

1. Colocar la maquina en la derecha del plano horizontal de la escalera
mecanica (fig. 10).

2 Activar el freno de estacionamiento (Y) (fig. 11).

3 Pulsar el interruptor de los cepillos (fig.12).

4. Encender el aspirador antes conectado con la maquina (fig.12).

5 Poner en marcha la escalera mecanica asegurindose que el
movimicnto de la escalera misma esté dirigido hacia la miquina.

6. Asegurarse que en los canales no haya polvo, luego aspirar todos los
residuos quedados en ¢l plano mediante ¢l accesorio manual (fig.13).

Fig. 10 Fig. 11
ROTACION CABEZAL DE LAVADO Y LIMPIEZA

EN SECO PARTE IZQUIERDA

Para limpiar en seco la parte izquierda de la escalera, efectuar el procedimiento
siguiente:

i Destornillar el pufio de ajuste del cabezal (F) (fig. 14).

2. Girar el cabezal de lavado de lamaquina para la limpieza de las
escaleras (fig. 15-15/A).

3. Colocar la maquina en la izquicrda del plano horizontal de la escalera

mecanica (fig. 16).

4 Activar ¢l freno de estacionamiento (Y) (fig. 11).

5 Pulsar el interruptor de los cepillos (fig.12).

6. Encender el aspirador antecedentemente conectado a la maquina.

7 Poner en marcha la escalera mecanica asegurandose que el
movimiento de la escalera misma esté dirigido hacia la maquina.

8. Ascgurarse que en los canales no haya polvo, aspirar todos los residuos
quedados en ¢l plano mediante el accesorio manual (fig. 13).

PREPARATION DE LA MACHINE POUR LE NETTOYAGE A SEC
(avec aspirateur externe).
Aprés avoir monté les brosses en TYNEX, suivez les instructions suivantes:

I. Connectez un aspirateur (fig.7) trés puissant a la machine par l'em
bout (K) (fig.7/4).

2. A l'intérieur de la machine (fig.8) connectez le flexible (C) a l'em
bout (2) (voir la LEGENDE).

3. Brancher la fiche de l'aspirateur dans la prise de courant qui se

trouve sur l'autolaveuse a escalier (fig.9).

Fig. 8

PLACEMENT DE LA MACHINE ET NETTOYAGE A SEC,

COTE DROAT.

I. Placez la machine sur le coté droit du plan horizontal de l'escalator
(fig.10).

Actionnez le frein de stationnement (Y) (fig. 11).

Appuyez sur l'interruptenr des brosses (fig.12).

Mettez en marche l'aspirateur précédemment connecté a la machine.
Mettez en marche l'escalator; assurez-vous que le mouvement de |
‘escalator soit vers l'autolaveuse.

Vérifiez qu'il n'y ait plus de poussiére; avec l'accessoire manuel
(fig.13) aspirez tous les résidus qui sont restés sur le plan.
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Fig. 12 Fig. 13
ROTATION DE LA TETE NETTOYANTE ET NETTOYAGE A SEC,
COTE GAUCHE

Pour le netioyage a sec de la partie gauche de l'escalator, suivez les instruc-
ltions suivanles:

l. Dévissez le pommeau de fixation de la téte (F) (fig.14).

2 Tournez la téte nettoyante de l'autolaveuse (fig.15-15/A).

3. Placez la machine sur le c6té gauche du plan horizontal de l'escala
tor (fig.16).

4. Actionnez le frein de stationnement (Y) (fig.11).

ok Appuyez sur l'interruptenr des brosses (fig.12).

0. Mettez en marche l'aspirateur précédemment connecté a la machine.

7. Mettez en marche l'escalator; assurez-vous que le mouvement de
l'escalator soit vers l'autolaveuse.

8. Vérifiez qu'il n'y ait plus de poussiére; avec l'accessoire manuel

(fig.13) aspirez tous les résidus qui sont restés sur le plan.

Fig. 15/A



PREPARAZIONE DELLA MACCHINA PER LA PULIZIA A SECCO
(con aspiratore a sacco interno).
Dopo aver montato le spazzole in TYNEX operare come segue:

1. Rimuovere il fianchetto SX (fig.17) attraverso I’apposito gancio (G).

2. Collegare all'interno della macchina (fig.18) il tubo flessibile (A) al
bocchettone (1) (vedi LEGENDA).

3. Collegare all'interno della macchina (fig.19) il tubo flessibile (B) al
bocchettone della testata (2) (vedi LEGENDA).

4. Montare il Filtro a sacco nell’apposito Aspiratore (fig.20) e, quando

pieno, sostituirlo con un nuovo sacchetto (vedi MONTAGGIO/
SOSTITUZIONEL FILTRO A SACCO).

Fig. 17 Fig. 18

COLOCACION DE LA MAQUINA Y LIMPIEZA EN SECO PARTE

DERECHA.

1. Colocar la maquina en la derecha del plano horizontal de la escalera

mecanica (fig.10).

Activar el freno de estacionamiento (Y) (fig.11).

Pulsar el interruptor de los cepillos (fig. 12).

Pulsar el interruptor de aspiracion (fig.12).

Poner en marcha la escalera mecanica aseguriandose que el

movimiento de la escalera misma esté dirigido hacia la maquina.

6. Asegurarse que en los canales no haya polvo, luego aspirar todos los
residuos quedados en el plano mediante el accesorio manual (fig.13)
conectado con la maquina (véase CONEXION ACCLESORIO
MANUAL)

Rt

Fig. 10

ROTACION CABEZAL DE LAVADO Y LIMPIEZA
EN SECO PARTE IZQUIERDA
Para limpiaren seco la parte izquierda de la escalera, hacer lo siguiente:

Fig. 11

1. Destornillar el puiio de ajuste del cabezal (F) (fig. 14).

2. Girar el cabezal de lavado de la maquina para la limpieza de las
escaleras (fig. 15-15/A).

3. Colocar la maquina en la izquierda del plano horizontal de la
escalera mecanica (fig. 16).

4. Activar el freno de estacionamiento (Y) (fig. 11).

S. Pulsar el interruptor de los cepillos (fig.12).

6. Pulsar el interruptor de aspiracion (fig.12).

7. Poner en marcha la escalera mecanica aseguriandose que el
movimicnto de la escalera misma esté dirigido hacia la maquina.

8. Asegurarse que en los canales no haya polvo, aspirar todos los

residuos quedados en el plano mediante el accesorio manual (figl3)
conectado a la maquina (véase CONEXION ACCESORIO
MANUAL).

PREPARATION DE LA MACHINE POUR LE NETTOYAGE A SEC
(avec aspirateur a sac intérieur).
Aprés avoir monté les brosses en TYNEX, suivez les instructions suivantes:

/. Enlevez le coté gauche mobile (fig.17) a l'aide du crochet prévu é cet
effet (G).

2. A l'intérieur de la machine (fig.18) connectez le flexible (A) al'em
bout (1) (voir la LEGENDE).

3. A l'intérieur de la machine (fig.19) connectez le flexible (A) al'em
bout de la téte (2) (voir la LEGENDE).

4. Montez le filtre a sac dans l'aspirateur (fig.20) et, une fois plein,

remplacez-le avez un sac nouveau (voire MONTAGL/
REMPLACEMENT DU FILTRE A SAC).

Fig. 19 Fig. 20

PREPARATION DE LA MACHINE POUR LENETTOYAGE A SEC

COTE DROIT.

i Placez la machine sur le c6té droit du plan horizontal de l'esca-
lator (fig.10).

Actionnez le frein de stationnement (Y) (fig.11).

Appuyez sur l'interrupteur des brosses (fig.12).

Appuyez sur l'interruptenr d'aspiration (fig.12).

Mettez en marche l'escalator; assurez-vous que le mouvement

de l'escalator soit vers l'autolaveuse.

0. Veérifiez qu'il n'v ait plus de poussiére et aspirez tous les résidus
restés sur le plan avec l'accessoire manuel (fig.13) connecté a
la machine (voir CONNEXION DE L'ACCESSOIRE MA-
NUEL).
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Fig. 12 Fig. 13
ROTATION DE LA TETE NETTOYANTE ET NETTOYAGE
ASECDU COTE GAUCHE.
Pour le nettoyage a sec de la partie gauche de I'escalator, suivez les instruc-
tions suivantes:

1. Dévissez le pommeau de fixation de la téte (F) (fig.14).

2. Tournez la téte nettoyante de l'autolaveuse (fig.15-15/4).

3. Placez la machine sur le coté gauche du plan horizontal de l'escala
tor (fig.16).

4. Actionnez le frein de stationnement (Y) (fig.11).

3. Appuvez sur l'interrupteur des brosses (fig.12).

0. Appuyez sur Uinterrupteur d'aspiration (fig.12).

7. Mettez en marche l'escalator; assurez-vous que le mouvement de
l'escalator soit vers 'autolaveuse.

8. Vérifiez qu'il n'y ait plus de poussiére et aspirez tous les résidus

restés sur le plan avec l'accessoire manuel (fig.13) connecté ala
machine (voir CONNEXION DE L'ACCESSOIRE MANUEL).

Fig. 15/A



TRATAMIENTO DE LA ESCALERA MECANICA CON

DETERGENTE PARA SUCIEDAD MINERAL

Antes de hacer ¢l lavado de lacscalera mecdnica con ¢l aspirador, es posible

ctectuar un tratuniento de prelavado utilizando un detergente especifico para

la sucicdad mineral, para desgrasar las partes laterales en los puntos

lubricados por cldesplazamiento de los elementos movibles.

Para cfectuar ¢l prelavado seguir las instruceiones siguicntes:

Desplazarla valvula scleetor (N) en “OPEN GUN™.

Concctar ¢l aceesorio tuby espiral (8) con ¢l enganche ripido (W).

Concctar ¢l aceesorio pistola spray (P) con ¢l tubo espiral (S).

Abrir ¢l grifo (M).

Concetar ¢l accesorio tubo aspirador (1) con ¢l enganche rapido (1),

Introducir ¢] tubo aspirador (D) en ¢l bidon del detergente (lig.21).

Abrir ¢l grifo (O)

Pulsar ¢l interruptor de la bomba (fig.12).

Ajustar la presion de crogacion del detergente con ¢l regulador (R)

hasta obtener la cantidad de producto necesaria.,

ATENCI@®N:

La presion de erogacion recomendada es 0.8 bar para evitar que

cl detergente vaya en la parte inferior de la escalera.

10. Nebulizar ¢l producto en la escalera mecdnica mediante ¢l aceesorio
pistola spray () para un ciclo de rotacion completo de la escalera

NS~

Fig. 21

MONTAJE CEPILLOS PPL PARA EL LAVADO ESCALERA
MECANICA

Después de barrer y aspirar ¢l polvo de los canales de la escalera s
nceesario sustituir los dos cepillos cilindricos en TYNEX con los dos
cepillos negros en PPL (fig.22) para Jucgo seguir con la fase de lavado. Para
cfectuar exta operacion, seguir las siguientes indicaciones:

i. Destomillar los tres tommillos (V) de ajuste del lado movible de
soporte de los cepillos (fig.3) utilizando la llave en dotacton.

2, Quitar los cepillos en TYNEX montados antecedentemente,

3. Introducir los cepillos negros ¢n PPL ¢n los permos ¢xagonal d¢
arrastre (fig.4).

4. Introducir los cepillos negros en PPLL en los pemos de amrastre del
lado movible de soporte de los cepillos (fig.5).

5. Atormillar de nuevo ¢l lado movible de soporte de los cepillos
utilizando la llave en dotacion (lig.6).

6. Montar ¢l corondcl de aspiracion (1), pucsto antecedentemente ¢nun
lugar scguro, para su uso en la tase de lavado (hig.23).

7. Actuar en la palanca (tig.2) colocada en ¢l lado movible de soporte

de los cepillos y quitar ¢l corondel de aspiracion (T) (fig.2/A).

TRAITEMENT DE L'ESCALATOR AVEC DETERGENT
POUR LES SALETES MINERALES
Avant de nenoyer l'escalator avee laspivatenr, il est possible d'effectuer un
traitement de prélavage avec un détergent spécifique pour saletés minérales,
a fin de dégraisser les parties latérales dans les poinis qui one éié lubrifiés
pouwr le glissement des éléments mobiles.
Pour eflectuer le prélavage suives les instructions suivames:
Déplacez la vanne sélecirice (N) sur “OPEN GUN™.
Connectez l'accessoire tuvau a spirale (8) aw raccord rapide (1¥),
Connectez l'accessoire pistolet spray (P) au tnuvau a spirale ().
Ouvrez le robinet (M).
Connectes l'accessoire tuvau plongeur (1)) au raccord rapide (F).
Introduisez le tuyvau plongeur (D) dans le bidon du détergent
(fig.21).
7. Ouvrez le robinet (O).
8. Appuyez sur U'intervuptenr de la pompe (lig.12).
9. Réglez la pression de débit du détergent avee le régulatenr
(R) jusqu’a obtenir la quantité correcie de produit.
ATTENTION: la pression de débit recommandée est de 0,8 bar
pour permetire au détergent de remplir lu partie inférieure de l'es
calator.
10. Vapaoriser le produit sar l'escalator avee le pistolet spray (P) pen-
dant m cycle de rotation entier de l'escalator.

R

MONTAGE DES BROSSES IEN PPL POUR LIE LAVAGIE DI: L'ESCA-

LATOR

Aprés avoir balayvé et aspiré la poussiére des canaux de l'escalator, rempla-

cez les deux brosses en TYNEX avec les dewx brosses noires en PPL (fig.22)

pour avancer a la phase de lavage. Pour effectuer ceite opération, suivez les

indications suivanies:

1. Deévissez les trois vis (V) de fixation du cé1é mobile qui supporie les
brosses (fig.3) a laide de la clé en dotation.

2 Fulevez les brosses en TYNEX moniées auparavamt,

3. Introduisez les brosses noires en PPL dans les pivois d'entrainemeni
hexagonanx (fig.4).

4. Introduisez les brosses noires en PPL. dans les pivots d'entrainement

du coté mobile qui supporte les brosses (fig.5).

3. Revissez le c6té mobile qui supporte fes brosses a l'aide de la clé en
dotation (fig.6).

6 Montcez la goulotie d'aspiration (1), précédemment rangée dans mn
endroit sie, pour l'utiliser pendant le lavage (fig.23).

7. Agissez sur le levier (fig.2) qui se trouve sur le c6té mobile qui sup

porie les brasses ¢t bloquez la goulotte d'aspiration (1) (fig. 2/A).




PREPARACION DE LA MAQUINA PARA EL LAVADO

Después de montar los cepillos en PPL efectuar ¢l procedimiento siguicnte;

1. Abrir ¢l lado movible derecho (fig.24) mediante la puerta apropiada.

2. Conuctar en ¢l nterior de la maquina (1ig.25) ¢l 1ubo flexible (A)
con la brida del cabezal (2) (véase NOTA). En csta condicion toda
lasucicdad aspirada quedard en el depésito de recuperacion (Sr) de
lamaquina (1ig.26).

3 Rellenar ¢l depdsito solucion (Ss) con una mistura de agua y
detergente desgrasante univensal para ¢l lavado de Ly escalera
mecinica (1ig.27).

4. Desplazar 1a valvula setector (N) en “OPEN VAPOR™ (fig.28).

Fig. 24 Fig. 25

COLOCAMIENTO DE LA MAQUINA Y LAVADO PARTE

DERECHA.

1. Colocar la miquina cn la derecha del plano horizontal de fa ¢scalera
mecinica (fig. 19).

2. Activar ¢l freno de estacionamiento (Y) (fig. 11).

3. Pulsar ¢l interruptor de los cepillos (fig.12).

4. Pulsar ¢l interruptor de aspiracion (lig.12).

5. Abrir ¢l grifo manual (X) (tig.29).

6. Pulsar ¢l interruptor de la bomba (fig.12).

9. Ajustar Ia presion de crogacion del detergente con ¢l regulador (R)
hasta obtener la cantidad de producto adexuado(lig.30).

8. Poner en murcha la escalers mecinica asegurandose que ¢l

movimicnto de la escalera misma esté dirigido hacia la maquina.

Fig. 10 Fig. 11

ROTACION CABEZAL DE LAVADO Y LAVADO PARTE
IZQUIERDA
Para el lavado de la parte izquicrda de la escaleta, hacer lo siguientes:
I. Destomiltar ¢l puito de ajusic del cabezal (F) (fig.14).
2, Girar ¢l cabezal de lavado de la maquina para ta limpieza de las

cscaleras (fig. [5-15/A).
3. Colocar 1a maquina ¢n L izquicrda del plano horizomal de la escalera

meesinica (fig.16).

4 Activar ¢l freno de estacionamiento (V) (lig. 11).

5 Pulsar ¢l inteszuptor de los cepillos (fig.12).

0. Pulsar ¢l intemruptor de aspiracién (fig.12).

7. Abrir ¢l grifo manual (X) (1ig.29).

8 Pulsar ¢l intcrruptor de la bomba (fig.12).

9 Ajustar la presion de crogiteién del detergente con ¢l regulador (R) hasta
obtener la cantidad de producto adecuado (fig.30).

10. Poner en marcha la escalera mecinica asegurandose que el
movimicnto de la escalera misma esté dirigido hacia la maquina.

Fig. 18

PREPARATION DI LA MACHINE POUR LI LAVAGI:
Apres avoir monié les brosses en PPL, suivez les instructions suivantes:

I Ouvres le coté droit (Jig.24) a l'aide de la parte prévue a cet effer.
2, A Pintérieur de la machine (fig.25) connecrez le flexible (A) a l'em

boui de la téte (2) (voir la LEGENDIL), Dans cetse condition, toute
saleté aspirée sera retenue dans le réservoir de récupération (Sr) de
l'autolaveuse (fig.26).

3. Remplissez le réservoir de la solution (Ss) avec 1 mélange d'ean et
détergent dégraissant universel pour le netiovage de l'escalator
fig. 27).

4. Déplacez la vinme sélectrice (N) sie "OPEN VAPOR™ (fig. 28).

Fig. 26 Fig. 27

Fig. 28

PLACEMENT DEE LA MACHINE ET LAVAGE DIE LA PARTII

DROITE,

1. Placez la machine sur ke cété droit du plan horizonial de l'escalator

#hig. 10).

Actionmez le frein de stationnement (Y) (fig.11).

Appuyez sur Vinterruptear des brosses (fig. 12).

Appuyes sur Vinterruptewr d'aspiration (fig.12),

Quvres le robinet manuel (X) (fig.29).

Appuyez sur Uintersuptenr de la pompe (fig.12).

Régle: la pression de débit du détergent avee le régulatenr (R)

Jus\qu'a obtenir la quantité correcte de produit (fig. 30).

S Mettez eu marche l'escalator; assurez-vous que le mouvement de
Uescalator soit vers l'antolaveuse.

N YA W

ROTATION DE LA TETE NETTOYANTE ET LAVAGIE DI LA PARTIE

GAUCHE

Pour le lavage de la partie gauche de 'escalator, suives les instructions

suivantes:

Dévissez le pommeau de fixation de la 1éte (F) (fig.14).

Tournez la 1é1e nettoyante de l'antolavense (fig. 15-15/4).

Placez la machine sur le ¢é1é ganche du plan horizontal de l'escalu

tor (fig.16).

Actiomiez le frein de stationnement (Y) (fig.11).

Appayez smr Uinterruptear des brosses (fig.12).

Appuyez sur Uinterruptenr d'aspiration (fig.12).

Quvrez le robinet manuel (X) (fig.29).

Appuyes sur Uinterruptenr de la pompe (fig.12).

Réglez la pression de débit du détergent avec le régulatear

(R) jusqii'a obtenir la quantité correcte de produit (fig. 30).

10. Mette: en marche l'escalator; assurez-vous que le mouvement de
lescalator soit vers l'autoluveuse.

o
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CONEXION ACCESORIO MANUAL

Para concctar ¢l accesorio manual (H) (1ig.31) con la miquina para la

limpicza de las escaleras, cfectuar ¢l siguienie procedimiento:

1 Abrir ¢l lado movible derecho (lig.24) medianice la puerta apropiada.

2. Concctar ¢n ¢l interior de la niquina (1ig.32) ¢l tubo flexible (A)
con la brida (4) (véase NOTA).

3. Concctir elaceesorio manuitl (H) con la brida (4) (1ig.33).
4 Coneectar ¢l aceesorio tubo espiral (8) con ¢l enganche ripido (W).
S. Coneetar o accesorio manal (H) con el tubo espiral (8) (lig.34).

Fig. 33

Fig. 34

ASPIRACION CON ACCESORIO MANUAL

El accescrio manual (H) (lig.31) suministrado con la maquing faara ia limpicza
de las escaleras es eficar para aspirar todos los residuos quedados en ¢l plano
durante las fascs de limpieza en seco y lavado. Para aspirar con ¢l accesorio
nwnual, cfectuar lo siguicnte:

l. Concctar ¢l aceceseno manual (H) como deserito antecedentemente.
2. Concectar la boca de aspiracion (H1) o (1H2) con ¢l accesorio (EH).
3. Pulsar ¢l intermuptor de aspiracion (lig.12).

En csta condicidn toda la sucicdad aspirada quedard en ¢l depdsito de
recuperacion (Sr) (lig. 26).

LIMPIEZA CON ACCESORIO MANUAL

El accesorio manual (11) (fig.31) provisto con la méquina para la limpicza de

escalers mecanica se pucde utilizar come sistema de lavado con inyeecion y

extraceion cn los [ugsres nuds inaceesibles y en la limpicza de la parte frontal del

peldanio de la escalera mecinica. Para aspirar con el aceesorio manual, efeciuar

lo siguicnte:

Concctar el accesorio manual (11) como descrito antecedentemente.

Conectar la boca dc aspiracion (H1) o (H2) con ¢l accesorio (H)

Rellenar ¢l depésito solucion (Ss) con unawistura de agua 'y detergente

desgrasante universal para el lavado (1ig.27).

Desplazar I viillvula selector (N) en "OPEN GUN™.

Abrir ¢l grifo (M).

I*ulsar ¢l interruptor de aspiracion (tig.12).

Abrir o grifo manual (X) (fig.29).

Pulsar ¢l interruptor de labomba (fig. 12).

Ajustar la presion de erogacion del detergente con ¢l regulador (R ) hasta

obtener la cantidad de producto detergente adecuado.  ATENCION:

La presion de erogacion recomendada es 0.8 bar para evitar que ¢l

detergente vaya en la parte inferior de la escalera,

10, Ncbulizar ¢l detergente en las pantes deseadas con ¢l aceesorio manual
presionando la palanca de mando ¢n ¢l puno.

D e
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CONNEXION DI L'ACCESSOIRE MANUEL
Pour connecter l'accessoire manuel (M) (fig.31) a l'antolaveuse. suivez les
insfructions suivantes:

1. Owvrez le coté droit (fig.24) a l'aide de la porte prévue a cet effet.
2. A lintérienr de la machine (fig.32) connectez le flexible (A) a l'em

bout (4) (voir lu LEGIENDE).
3 Connectez 'accessoire manuel (1) a l'embori (4) (fig. 33).
4. Connectez l'accessoire tnyvan a spirvale (S) au raccord rapide (V).
5 Connectez 'accessoire manuel (H) ou tuyau a spirale (5) (fig.34).

ASPIRATION AVEC ACCESSOIRE MANUEL

L'accessoire manuel (H) (fig.31) fourni avee l'antolaveuse pour escalator
est efficace pour aspirer les résidus qui sont restés sur le plan pewdant le
neuoyage a sec et le luvage Pour aspirer avee l'accessoire manuel, suivez
les instructions suivantes:

1. Comnectez l'accessoire mamel (1) comme décrit précédemment.
2. Connectez la bouche d'aspiration (£11) ou (112) a l'accessoire (H).
3. Appuvez sin Uintervuptenr d'aspiration (fig.12).

Dans cette condition, 1oute saleié aspirée sera retenuce dans le réservoir de
récupération (Sr) (fig. 26).

NETTOYAGE AVEC ACCESSOIRE MANUIEL

L accessoire manuel (1) (fig.31) fourni avec l'antolaveuse pour étre utilisé

pour nettoyerles coins les plus inaccessibles et le frontispice vertical de

l'escalator,

Pour nettoyver avec laccessoire manuel. suivez les instructions suivanies:

Connectez l'accessoire mannel (1) comme décrit précédemment.

Conneciez la bouche d'aspivation (111) ou (112) a l'accessoire ().

Remplissez le réservoir de la solution (Ss) avec un mélange d'ean et

détergent dégraissant imiversel pont le nettoyage (fig.27).

Deéplacez la vanne sélecirice (N) sur "OPEN GUN™.

Ouvrez le robinet (M).

Appuvez sur I'terruptenr d'aspiration (fig.!2).

Ouvrez le robinet manuel (X) (fig.29).

Appuyez sur Uintereruptenrde la pompe (fig. 12)

Réglez la pression de débit du détergent avec le régolatenr (R) jus

qu'a obtenir la quantité correcte de produit.

ATTENTION: la pression de débit reconmandée est de 0,8 bar

pour permettre an détergeut de remplir la partie inferieure de

l'escalator.

10. Avec l'accessoire manuel. vaporiser le détergent oii vous le désirez
en appuyant s le levier de commanide gui se troave sur la poignée.
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MONTAJE/SUSTITUCION FILTRO BOLSA

Para ¢l primer montaje o la primera sustitucion del littro bolsa del aspirados en ¢l
interior de Ja midquina para la limpicza de las escaleras, hacer lo siguiente:

Quitar ¢l lado movible izquierdo (fig. 35) mediante ¢l gancho (() adecuado.
Tirar (fig.36) de 1a palanca (L) para liberar el aspirader intemo (As).
Remover el contenedor del filiro (1ig.37).

latroducir ¢l filiro bolsa (tig.38) ¢n la brida adecusda (Bo).

Remontar ¢l contenedor del fiftro.

Presionar la patanca (L.) para bloquear ¢ aspirador interoo (As).

Volver a montar ¢l lado movible izquicrdo (tig.40) y bloquear ¢l gancho (G).

NO v -

Fig. 39

Fig. 40

DESMONTAR EL GRUPO CEPILLOS

Es posible desmontar ¢l grupo cepillos ¢n ¢l cucrpo de la maquina.

Esto hara la maquina " mas ligera y fécil de transportar, también en los
lugares poco accesibles. En este caso seguir las instrucciones siguicntes:
18 Abrir los carteres laterales.

2, Soltar ¢l para cable del soporte (fig. 41).
3. Desconcctar ¢l bome (112.42).
4. Destorillar cf tornillo central de ajuste del cabezal (fig. 43) con una

Nave Allen hexagonal de 10.
[.a maquina ahora pesarii 65 kg, mientras que ¢l grupo cepillos (tig.44) pesa
31 ke. Elticmpo para csta operacion sera de 10 minutos.

Fig. 41

MONTAGIE/REMPLACEMENT DU FILTRE A SAC).

En cus de premier momage ou remplacement dn filtre a sac de Vaspiratenr a 'inté-
rienr de lantolavense, suivez les insirnctions suivantes:

Enlevez le coté ganche (fig.35) a l'aide du erochet prévu écer effer  (G).
Tirez (fig. 36) le levier (I.) pour libérer {'aspiratenr inérieur (4s).

Enlevez le recipient du filtre (fig. 37).

Introduisez le filtre a sac (fig.38) dans son cmbont (Bo).

Remontez le récipient du filmve.

Appuyez sur le levier (L) ponr bloquer I'aspiratenr nsérienr (As).
Remontez-le coté ganche (fig.40) et bloguez le crocher (G).

NA VS W~
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DEMONTAGE DES BROSSES

1 est possible de démonter les brosses dn corps de l'antolavense.
L'awolavense machine scera ainsi plus légere et facile @ iransporter,
méme dauns les endroits les plus inaccessibles. Dans ce cas, snivez les ins-
tructions suivanies:

Ouvrez les carters latéranx.

Livrez le serve-cable de son support (fig.41).

Débranchies la boite a bornes (fig.42).

Deévissez la vis de fivation centrale de la 1éie (fig.43) avec une clé
Allen hexagonale de 18.

La machine pése maintenani kg 65, alors que les bresses (fig.44) pésent kg
31. le temps nécessaire pour cette opération est 10 mimues.
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SENSO DI ROTAZIONE
SPINSENSE




LIMPIEZA DE LOS CEPILLOS

Con ¢l aceesorio batiera acero inoxidable (fig.43) ¢s posible limpiar los
cepillos con trabajo terminado. Para limpiar los cepillos, efectuar lo
siguiente;

1. Actuar en la palanca (lig.2) colocada en ¢l lado movible de soporte
de los cepillos y quitar ¢l corondel de aspiracion (lig.2/A).

2. Levantar la miquina mediante ¢l timon de conduccion.

3 Poner la baiiera en acero inoxidable por debajo del cabezal de lavado
(fig.46),

4. Verter en el aceesorio basiera inox una misturide agua y detergente
para ¢l lavado de los cepillos (fig.47).

5. Apayar ¢l cabezal de lavado en la baiera inox (fig. 48/A7B/C).

6. Abrir ¢l lado movible derecho (lig.24) mediante la puerta apropiada.

7. Conectar en el interior de la maquina (fig.25) ¢l tubo flexible (A)

con la brida del cabezal (2) (véase NOTA). Lin esta condicion xla
la suciedad aspirada quedari en ¢l depdsito de recuperacion (Sr) de
la maquinapara la limpicza de las escaleras (1ig.26).

8. Rellenar ¢l deposito solucion (Ss) con agua limpia (lig.27).

9. Desplazar la vilvula selector (N) en “OPEN VAPOR™ (hig.28).

10. Pulsar ¢l interruptor de los cepillos (lig.12).

1. Pulsar el interruptor de aspiracion (fig.12).

12. Abrir ¢l grito manual (X) (£ig.29).

13. Pulsar ¢l interruptor de la bomba (fig.12).

14.  Ajustar la presion de crogacion de agua limpia con ¢l regulador (R)

NETTOYAGI: DISS BROSSES

Aprés I'utilisation, les brosses peuvent étre nettoyées avee l'aceessoire cuve

inox (fig.45). Pour nettover les brosses, suivez les instrnictions suivontes:

I Agissez sur le levier (fig.2) qui se trouve swr le cété mobile qui sup
porie les brosses et enlevez la goulotte d'aspiration (fig. 2/A).

2. Soulevez la machine a l'aide du timon de conduite.

3. Placez la cuve inox sous la téte nettoyanie (fig.46).

4. Versez un mélange d'ean et détergent dans la cuve inox pour
nettoyer fes brosses (Jig.47).

3. Placez la téte nettoyante dans la cuve inox (fig.48/A/B/C).

6. Owyrez le caté droit (fig.24) a l'aide de la porte prévue a cet effel.

7. A lintérienr de lu machine (fig.25) connectez le flexible (A) al'em
bout de la tére (2) (voir la LEGIENDE). Dans cette condition. route
saleté aspirée sera relenue daus le réservoir de récupération (Sr) de
l'antolaveuse (fig.26).

8 Remplissez le réservoir de la solution (Ss) avee de I'ean propre
(ig.27).

9. Déplacez la vanne sélectrice (N) sur "OPEN VAPOR"™ (fig. 28).

10. Appuyez sur Fintervupleur des brosses (fig.12).

11. Appuyez sur lintereuptenr d'aspiration (fig.12).

12, Ouyrez le robinet manuel (X) (fig.29).

13 Appuye= sur l'interruptenr de la pompe (/ig.12).

4. Réglez la pression de débit de I'can propre avee le régulateur (R)
Jusqu'a obteuir la quantité correcte (fig.38).

Fig. 48/C
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UTILIZAR ALADDIN 51 C PARA LA LIMPIEZA DE MOQUETAS

Con la miquina para limpiar las escaleras Aladdin 51 C es posible limpiar

grandes dreas con moquetas (11g49). Para limpiar la moquetas, clectuar lo

siguiente:

L Actuar ¢n la palanca (1ig.2) colocada en ¢l lado movible de soporte
de los cepillos y quitar ¢l corondel de aspiracion (fig. /A).

2. Alxir ¢l tado movble derecho (1ig.24) mediante la puerta apropiada.

3. Concctar en ¢l interior de la maquina (lig.25) ¢l tubo flexible (A)
con la brida del cabezal (2) (véase NOTA). I'n esta condicion wxda
la sucicdad aspirada quedari en el depésito de recuperacion (Sr) de
la maquina para la limpiceza de las escaleras (1ig.26).

4. Rellaar ¢l depédsito solieion (Ss) con una mistura de agua y
detergente para ¢l lavado de la moquetas (1ig.27).

5. Desplazar la valvula selector (N) en “OPEN VAPOR™ (ig.28).

6. Pulsar ¢l interruptor de los eepillos (lig.12).

7 Pulsar el interruptor de aspiradion (fig.12).

8. Abrir ¢l grifo manual (X) (1i2.29).

9. Pulsar ¢l interruptor de la bomba (fig.12).

0. Ajustar la presion de erogacion de agua limpia con el regulador (R )
hasta obtener la cantidad adecuada (1ig 30).

UTILIZAR ALADDIN 51 C COMO LAVA-ASPIRADORAS DE
PISOS

Con la maquina para limpiar las escaleras Aladdin 51 C e posible limpiar
pisos ({ig.50) de cualquier tipo y con cualquicer tipo de sucicdad.

Para limpiar los pisos, efectuar lo siguiente:

% Actuar en la palanca (fig.2) colocada en ¢l lado movible de soporte
de los cepillos y quitar ¢l corondel de aspiracion (fig.2/A).

28 Abrir ¢l lado movible derecho (lig.24) mediante la puerta apropiada.

3. Concctar en ¢l interior de la miquina (1ig.51) ¢l wbo flexible (A)

con la brida (3) (véase NOTA). En esta condicion 1oda la suciedad
aspirada ¢uedari en el deposito de recuperacion (Sr) de la nkiguina
para la limpicza de las escaleras (fig.26).

4. Montar la boquilla de secado para ¢l secado mediante los punos
adceuados (1ig.52) y controlar ¢que ¢l mismo esté perlectamente
perpendicular al piso, de otra forma ajustarlo con ¢l mando adecuado

(lig.53).
5. Levantar la boquilla de secado me diantela palanca prevista (fig.54).
6. Rellenar ¢] deposito solucion (Ss) con una mistura de agua y

detergente desgrasante para ¢l lavado de los pisos (fig.27).

7 Desplazar la vdlvala selector (N) en “OPEN VAPOR™ (fig.28).

8. Pulsar ¢l intermuptor de los cepillos (fig.12).

92 Pulsar ¢l interruptor de la aspiracion (lig.12).

10. Bajar la boquilla de secado mediante la palanca adecuada (fig.54).

11 Abrir ¢l gritfo manual (X) (112.29).

12. Pulsar ¢l interruptor de la bomba (fig.12).

13. Ajustar la presion de crogacion de agua limpia con ¢l regulador (R)
hasta obtener Ia cantidad adecuada (lig.30).

UTILISATION D'ALADDIN 51 C COMMI LAVE-MOQULTTE
L'antolavense Aladdin 51 C peur aussi nettoyer des grandes surfaces de
mogquetie. Pour nettoyer la moguette, suives les instructions suivantes:

l. Agissez siele levier (fig.2) qui se trouve sur le coté mobile qui sup
porte les brosses et enleves la goulotte d'aspiration (fig. 2/4).

2 Ouvrez le coté droit (fig. 24) a l'aide de la porte prévue a cet effer.
3. A l'intérienr de la machine (fig.25) connecies le flexible (4) a l'em
bout de la 1éte (2) (voir la LEGIENDLE), Dans cette condition, toute
saleté aspirée sera retenue dans le réservoir de récupération (Sr) de
l'antolavense (fig.26).
Remplissez le réservoir de la solution (Ss) avee im mélange d'ean et
détergent pour le nettiovage des moqueties (fig.27).
Déplacez la vanue sélectrice (N) sur “OPEN VAPOR™ (fig. 28).
Appuyez s Uintervaptenr des brosses (fig. 12).
Appuyes sur Vinterruptenr d'aspiration (fig. 12).
Ouvrez le robinet manuel (X) (fig.29).
Appuyes sur Uintervaptenr de la pompe (fig. 12).
0. Régle= la pression de débit de I'cau propre avee le régulatenr

(R) jusqu’a en obtenir la quantité correcte (fig.30).

*

SO N

UTILISATION D’ALADDIN $1 C POUR LE LAVAGE ET SECHIAGE DE PLAN-

CHHERS

1'antolaveuse Aladdin 51 C peut nenoyer tout sype de plaucher (fig.50) en

présence deront (ype de saleté. Pour netioyer le plancher, suivez les instric-

tions suivanles:

1. Agissez sur le levier (fig.2) qui se trouve sur le coté mobile qui sup
porte les brosses et enlevez la goulotte d'aspiration (fig. 2/4).

2 Ouvrez le coté droit (fig. 24) a l'aide de la porte prévie a cet effel.

3. A l'intérienr de la machine (fig.51) counectez le flexible () a l'em
bout (3) (voir la LEGIENDE). Dans cette condition, toute saleté aspi
rée sera retenne dans le réservoir de récupération (Sr) de l'antola
veuse (fig.26).

4. Maontez l'essuie-sol pour le nettoyage a l'aide des poignées (fig.52).
Vérifiec que l'essuie-sol soit parfaitement perpendiculaire an sol,
Dans le cas contraire. réglez-le avee la poignée prévie a cet effet

(ig.53).

3. Soulevez l'essuic-sol avec le levier prévu é cet ¢ffet (fig. 54).

6. Remplissez le réservoir de la solution (Ss) avec un mélange d'ean et
détergent dégraissant miversel poin le nettovage des planchers
ig.27).

7 Déplacez la vanue sélectrice (N) sur “OPEN VAPOR™ (fig. 28).

S Appuyez s I'intereuptenr des brosses (fig. 12).

9. Appuves sur U'intervuptenr d'aspiration (fig.12).

10. Baissez lessuie-sol avec le levier prévu ¢ cet effet (fig.549).

11. Ouvrez le robinet mamnel (X) (fig.29),

12. Appuyez s Uintervaptenr de la pompe (fig.12).

13. Réglez la pression de débit de I'cau propre avec le régulatenr (R)

Jusqu'a obtenir la quaniité correcte (fig.30).




ELIMINACION AGUA SUCIA

La(hig.55) representa ¢l tubo de descarga de agua sucia; en su extremidad se
encuentra un apon de expansion. Para vaciar ¢l depdsito es neeesario
destormiltar ¢l tapon en sentudo antihorario hasta que se suelte.

Bajar ¢l tubo flexible, orientarlo ¢en ¢l recipiente y vaciar (1ig.56).

Altura det descargue ¢m 36.

ATENCION: NO UTILIZAR PRODUCTOS CON BASE SOLVENTE,
Lavar ¢l depdsito con agua limpia cuando se repone la maquina. Los
detergentes utilizados deben ser no espumantes, biedegradables. El operador
debe wiilizar los guantes de proteceion.

PRODUCTOS RECOMENDADOS: ALCALINOS, ACIDOS Y
NEUTROS, Segwir fas indicaciones de los productores de los productos
quimicos.

Fig. 56

LIMPIEZA FILTRO SOLUCION LAVADO

La (1ig.57) representa ¢l filiro de la solucion de tavado (W), Es importantc
limpiar periodicamente para garantizar una buena crogacion de la solucion.
Para la limpicza cfectuar lo siguiente: destomillar el contencdor transparente
girando ¢l mismo en sentido antihorario, poniendo la méxima atencion con
las empaquetaduras: limpiar y remontar.

VACIADO DEPOSITO SOLUCION LAVADO

I.a (#ig.58) representa ¢l grifo para of vacindo (Ap) de la solucionde lavado
procedente del depdsito de agua limpia; ¢s importante climinar la solucion
cuando termine el trabajo para garantizar una buena crogacion de la misma,

CARACTERISTICAS TECNICAS

TRAITEMENT DI L'EAU SALLE

La tfig. 33) montre le flexible de vidange de l'ean sale. A son extrémité se
tronve un bouchon & expansion. Pour vider le réservoir. dévissez le bonchon
daus le sens inverse des aiguilles d'une monire jusqu'a le détacher.

Baissez le flexible. orientez-le dans le récipient et videz (Fig. 56).

Hautenr de dégorgement du sol: 36 cmn.

ATTENTION: N'UTILISEZ AUCUN PRODUIT A BASE DE SOLVENTS.
Quand la machine est raugée, nettoye= le réservoir avec de l'ean propre.
Utilisez des détergents biodégradables et qui ne soient pas noussants.
L'operatenr doit porter des gants protectenrs adéquals.

PRODUITS RECOMMENDES: PRODUITS ALCALINS, ACIDES ET
NEUTRES.
Suivez les indications des fabricants des produits chimiques.

Fig. 57

NETTOYAGE DU FILTRE DI 1.A SOLUTION DE LAVAGI

La tfig. 57) montre le filtre de la solution de lavage (Wf). Nettoyez-le pério-
digtrement pour assurer le débir correct de la solution.

Ponr le nettorvage, suives les instructions suivantes: dévissez le récipient
transparent en le tournant dans le seus inverse des aiguilles d'une montre.
Faites attention an joints. Lavez ef remontez.

VIDANGE DU RESERVOIR DIE LA SOLUTION DE LAVAGE

La (fig. 589 monire le robinet porr vider (Ap) la solution de lavage du réser-
voir de l'ean propre. Quand vous avez fini de netioyer, il est important de
vider la sofution pour assurer sou débit correct en futur.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

UL KFS1EM
Arca limpia Mg/h 1000 Surface nettoyée
Motor aspiracion W 700 Moteur d’aspiration
Motor ccpillos W 900 Moteur des brosses
Largo ccpillo nim S10 Longuenr des brosse
Rotacion cepillo RPM 400 Rotation des brosse
Alimentacion ViHz 230/50 Alimentation
Boquilla de sccado nm 870 Essuie-sol
Presion cepillo Kg 30 Pression sur les brosses
Depasito solucion Lt 35 Réservoir de la solution
Dcpasito de recuperacion Lt a5 Réservair de récupération
Dcpresion Mn/H20 2100 Dépression
Pcso Kg 96 Poids
Dimensiones mm 970x600x740 Dimensions




DEMOLICION Y ELIMINACION DE LA MAQUINA

Para la demolicién y climinacion de la maquina hay que:

L4

IMPEDIMENTOS Y SOLUCIONES

POSIBLES IMPEDIMENTOS

CAUSAS

SOLUCIONES

L.a solucidon de lavado no se sale

Obstruccion de los conductos que
llevan la solucion

El deposito solucion esta vacio
El grifo de ajuste esta cerrado
Tubo de aspiracion obstruido

Eliminar las obstrucciones,
limpiar el filtro

Rellenar el deposito
Abrir el grifo de ajuste
Limpiar el tubo

Lamaquina no recoge la
suciedad

Tubo de aspiracion perforado
Los cepillos estan desgastados.

Sustituir el tubo.
Sustituir los cepillos.

La maquina no limpia de manera
uniforme

Los cepillos estan desgastados.

Sustituir los cepillos.

El motor cepillos no funciona
para la maquina a corriente
alterna.

Una mayor presion en los cepillos
ha hecho saltar el pulsador reset

Una presion prolongada en los
cepillos he hecho saltar el
termostato de proteccion.

Presionar el pulsador RESET

Apagar la maquina con el
interruptor C y reencenderla
cuando el motor se ha enfriado.

INCONVENIENTS COMMUNS ET REMEDES

POSSIBLE INCONVENIENTS

CAUSES

REMEDES

La solution détergente ne sort pas.

Obstruction des conduits de la so-
lution.
Le filtre est engorgé.

Le réservoir de la solution est vide.

Le robinet de réglage est fermé.

Enlevez les obstructions, net-
toyez le filtre.

Nettoyez ou remplacez le filtre.

Remplissez le réservoir.
Ouvrez le robinet de réglage

L'essuie-sol n'aspire pas la saleté.

Le tuyau d‘'aspiration est obstrué.
Le tuyau d‘aspiration est perforé.

Nettoyez le tuyau.
Remplacez le tuyau.

La machine ne nettoie pas unifor-
mément.

Les brosses sont usagées.

Remplacez les brosses.

Le moteur des brosses ne fonction-
ne pas sur la machine a courant
alternatif.

Un effort majeur sur les brosses a
activé le bouton RESET.

Un effort prolongé sur les brosses a
activé le thermostat de sécurité.

Appuyez sur le bouton RESET.

Arrétez la machine avec l'inter-
rupteur C et mettez la de nou-
veau en marche lorsque le mo-
teur est froid.

Cortar cl cablc de alimentacién para cvitar la rcutilizacion

involuntaria.

Scparar la placa dc identificacién y climinarla yunto con fa

documentacion ancxa.

DEMOLITION ET ELIMINATION DE LA MACHINE

Pour la démolition et Uélimination de la machine:

Entrcgar la maquina a una cmpresa autorizada a la
climmacién separada de los materiales scgin las actuales
normas. La miquina ha sido construida con matcrias primas
no peligrosas.

. Coupez les cables d'alimentation pour éviter le réemploi imvo-
lontaire.
. Détachez la plaquette d'identification et éliminez-la avec la

documentation de la machine.

. Remerttez la machine a une firme autorisée a l'élimination
différenciée des matérviaux, selon la loi en viguewr. La machi-
ne a 616 construite avec des matiéres premiéres pas dange-
reuses.



ESQUEMA ELECTRICO KF51EM
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PRWR Indicador luminoso Il Filtroantiparisito M Cableeléetricornrron O 1 mm?
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RES Pulskdor RESET S A PMP Bomba BY-PASS B11 Cable cléctrico blanco O 1 mn¥
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RUGEIR
Technology S.L.

DECLARACION DE CONFORMIDAD “CE”

KRUGER TECHNOLOGY, S.L.
CON DOMICILIO EN: POLIGONO AGUSTINOS
CALLE G- PARCELABZ
31.013 PAMPLONA (NAVARRA)

Declara bajo su propia y exclusiva responsabilidad que el producto:

X FREGADORA

MODELO KF51EM

NUMERO DE SERIE

ANO DE FABRICACION

Al cual se refiere esta declaracién, es conforme a las siguientes directivas:

2006/42/CE
2006/95/CE
2004/108/CE

Y, ha sido fabricada en conformidad a las normas armonizadas:
EN 60335-1
EN 60335-2-67

EN55014-1
EN55014-2

=y

Carlos Kriiger

DIRECTOR GERENTE Pamplona, a25 de junio de 2015.
OFICINAS CENTRALES Poligona Agustines /G, Parcela B2, 31013 Pamplona SPAIN. Tel +34 948 318 405 Tel +34 948 317 616 Fax +34 948 318 453
MADRID Poligono Ind. Prade Concejil ¢/Ossa n® 5 - 7. 28890 Loeches - Madrid SPAIN. Tel +34 918 862 070 Tel +34 918 851 887 Fax +34 918 851 869 A

www.kruger.es Info@kruger.es 902 180 335



e

kruger.es

KRUGER TECHNOLOGY S.L.
B-82526583
Poligono Agustinos C/G Parcela B2
31013 Pamplona (Navarra) - ESPANA
+34 948 343 393 - info@kruger.es - www.kruger.es



	Página en blanco

